

## 省社科联 2014 年 1-2 月份大事记

**1月6日** 由省委宣传部、省社科联主办的省社科界第七届学术大会学会专场在南京举行。省社科联党组书记刘德海到会并讲话，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，以及省社科联兼职副主席周毅之、周明生、闵春发、周新国出席会议。来自省、市、县三级学会的近 200 名论文一、二等奖获奖作者参加大会。大会开幕式由省社科联党组成员、副主席徐之顺主持。开幕式后进行了大会学术交流。 本次大会共征集学术成果 1385 篇，评出获奖论文 429 篇，其中，省级学会一等奖 61 篇，二等奖 114 篇，三等奖 152 篇；市县学会一等奖 20 篇，二等奖 30 篇，三等奖 52 篇。

**1月7日** 省社科联在南京召开《江苏地方文化名片丛书》编撰工作会议，具体部署丛书编撰工作。省社科联党组书记刘德海出席会议并讲话。13 个市社科联主席、副主席和省社科联有关人员共 20 余人出席会议。汪兴国副书记主持会议并简要介绍了丛书编撰前期进展情况，各市社科联主席围绕编撰方案进行讨论并提出建议。《江苏地方文化名片丛书》全书共 13 卷，由省社科联和各市社科联联动编撰，省委常委、宣传部长王燕文担任编委会主任。该丛书以社科研究和社科普及的视角，深刻阐释解读江苏地方文化，为江苏 13 个市分别打造一张具有典型性、代表性的文化名片，在全省全国具有一定的开创意义。

**1月8日** 全省各市社科联主席会议在南京召开。省社科联党组书记刘德海出席会议并讲话。省社科联原党组书记、常务副主席张颢瀚，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺出席会议。13 个市社科联主席、副主席，省社科联各部门负责人等共约 50 人参加了会议。会议由汪兴国副书记主持。会议总结回顾了各市社科联 2013 年的主要工作和今年的初步打算，并对省社科联工作提出建议。刘德海书记在讲话中总结了省社科联的工作，对各市社科联工作亮点作了肯定，并对新的一年需要省市联动配合的重点工作任务提出了明确要求。

**1月9日** 省政府办公厅印发《江苏省哲学社会科学优秀成果奖励办法》，进一步明确了评奖活动的指导思想、组织管理、评审标准、评奖对象和范围，对奖项设置、奖励标准等进行了修改完善，促进社科评奖公平公正公信，对推进我省社科事业发展有着十分重要的意义。本办法将于 2014 年 2 月 10 日起施行。

**1月10日** 傅自应副省长专门听取了省社科联党组书记刘德海关于省社科联去年工作总结和今年工作思路的汇报，对省社科联的工作给予了充分肯定，并提出了“出一流成果、出一流人才”的明确

要求。省政府副秘书长方伟，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，省社科联党组成员、副主席徐之顺等参加了工作汇报会。

**1月13日** 省社科联七届十一次常务理事会议在宁召开。省社科联主席洪银兴，党组书记刘德海，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺等常务理事出席会议，省社科联各部门负责人列席了会议。会议由汪兴国副书记主持。会议根据省委提名和省社科联章程，一致通过省社科联党组书记刘德海任省社科联七届理事会理事、常务理事、副主席。听取并审议了洪银兴主席在省社科联七届第九次理事会上的工作报告稿。刘德海书记最后对新任职作了表态发言；对张颢瀚书记为全省社科界和省社科联作出的努力和贡献，表示感谢；还就做好今后省社科联工作提出要抓好理论学习、发挥智库作用、打牢工作基础、加强集体领导等四点意见。

**1月14日** 省哲学社会科学界第七届学术大会高层论坛在南京召开。省委常委、宣传部长王燕文，省政府副省长傅自应，省社科联主席、南京大学党委书记洪银兴，省委副秘书长水家跃，省政府秘书长方伟，省委宣传部部务委员双传学，省社科联副主席、原党组书记张颢瀚，省社科联党组副书记、副主席汪兴国，省社科联党组成员、副主席徐之顺，各市社科联主席，省社科联常务理事、理事，部分高校科研处长，学术大会优秀论文作者代表以及省级学会（研究会）代表共计260余人出席论坛。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持会议开幕式。王燕文部长在开幕式上发表讲话，就新形势下做好哲学社会科学工作、加快推进社科强省建设进行再动员、再部署。在论坛上，中共中央党校谢春涛教授、上海社科院陈建勋研究员、南京大学洪银兴教授、南京大学毕军教授、东南大学周佑勇教授、省委党校桑学成教授、南京大学孔繁斌教授等7位省内外知名专家围绕“全面深化改革，谱写中国梦的江苏篇章”主题作了学术演讲。省社科院刘旺洪教授和南京大学张二震教授作学术点评，徐之顺副主席主持学术演讲。本届学术大会由省委宣传部和省社科联共同举办，先后举办学科专场、学术聚焦、学会专场、区域学术专场和高层论坛共16场系列活动，收到学术成果近5000篇，有30位国内知名专家、104位省内专家进行主题演讲，23场分论坛共有263位学者发言，省内外高校、党校、党政机关、研究机构、企事业单位等近500家组织机构约7000人参与学术活动。新华日报、中国社会科学报、江苏卫视等多家媒体对会议进行报道。

**1月14日** 省社科联七届理事会第九次会议在南京召开。会议回顾总结了省社科联2013年的主要工作，明确了2014年的工作目标和任务。省社科联七届理事会理事、各市社科联主席和学会（研究会）代表出席了会议。省社科联主席、南京大学党委书记洪银兴代表常务理事会向大会作工作报告。省社科院院长助理、省经济学会副会长、秘书长吴先满，常州市社科联主席陈满林，镇江市社科联主席潘法强，省保险学会秘书长张正宝分别作交流发言。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持会议并作

了总结。

**1月16日** “江苏省新型城镇化研讨会暨江苏省经济学会七届一次常务理事会议”在南京农业大学召开，省社科联党组书记、常务副主席刘德海出席会议并讲话，学会常务理事、顾问以及部分论文作者代表40余人参加会议。会议由省社科院院长、省经济学会会长刘志彪教授主持。

**1月17日** 省社科联召开党组中心组学习扩大会议，传达学习全国、全省宣传部长会议精神，并对如何贯彻落实会议精神作出安排、提出要求。省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持会议，省社科联党组成员、副主席徐之顺分别传达了刘云山、刘奇葆同志在全国宣传部长会议上的讲话和王燕文部长在全省宣传部长会议上的讲话，省社科联党组书记、常务副主席刘德海和机关全体人员参加了学习会。

**1月17日** 省社科联召开机关全体人员会议，对省社科联党的群众路线教育实践活动进行了总结。党组书记刘德海主持会议并作了总结报告，省委第四督导组赵顺盘组长及全体成员到会指导。总结会议结束时，省社科联全体与会人员对党组领导班子及党员领导干部进行了民主评议。

**1月26日** 《江苏新农村发展系列报告（2013）》发布会在南京农业大学举行。省农业委员会主任吴沛良，省委农工办主任诸纪录，省社科联党组书记、常务副主席刘德海，南京农业大学校长周光宏，省委宣传部部务委员双传学、省金融办副主任聂振平，以及报告撰写专家学者等出席了发布会。发布会开幕式由南京农业大学副校长丁艳锋主持。

**1月27日** 省社科联举行2014年春节团拜会。党组书记、常务副主席刘德海代表党组致新春贺辞，党组副书记、副主席汪兴国，党组成员、副主席徐之顺和机关全体人员出席团拜会。

**2月11日** 罗志军书记对省社科联上报的20项重大社科应用研究课题选题，亲自圈定15项，并作了重要批示：研究选题针对性强，有深度，望能早出成果。

**2月12日** 李学勇省长对省社科联上报的20项重大社科应用研究课题选题作了重要指示，认为20项重大社科应用研究课题选题很有必要，同时建议增加重点领域改革的选题。